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Різання ґрунту і рослин є поширеною технологічною операцією в сільсь-

когосподарському виробництві: оранка, культивація, боронування, косіння 

трав, подрібнення силосу, прибирання зернових і технічних культур і т.і. опе-

рації складають не менше 70% всього обсягу механізованих робіт. При взаємо-

дії з ґрунтом робочих органів ґрунтообробних та посівних машин піддаються 

інтенсивному абразивного зношування. 

Запропоновано методики для дослідження геометричних розмірів куль-

тиваторних лап зарубіжних і вітчизняних виробників, інформація яких необхід-

на для встановлення характеру зносу, визначення умов установки лап на куль-

тиватор. Це необхідно для пошуку рішень по відновленню або зміцненню як 

зношених, так і нових культиваторних лап, в тому числі, і зарубіжного вироб-

ництва. Так само при розробці оптимальної конструкції і пропозицій по вико-

ристанню матеріалу для виготовлення таких виробів на вітчизняних підприємс-

твах. 

Культиваторні лапи зношуються нерівномірно, товщина в усіх зонах ана-

лізу відрізняється. Розмірні характеристики нових лап однакові в симетрії. Піс-

ля експлуатації вони надто відрізняються, оскільки працюють і зношуються не-

рівномірно. Так само спостерігається перекіс при закріпленні їх на стійці куль-

тиватора. Деякі лапи мають видимі зноси основного металу, що свідчить про 

великі напрацювання і несвоєчасну заміну або їх ремонті. 

Динаміка зміни коерцитивної сили в залежності від напрацювання вказує 

на структурну деградацію металу і формуються напруги в області крил культи-

ваторних лап фірми OSMUNDSON. Розкид значень нових виробів змінюється у 

вузьких межах від 11,8 до 12,7 А/см, що вказує на хорошу якість металу і його 

штампування. В аналізованих лапах фірми CNH характерно деяке зниження на-

пруженого стану на шкарпетці і зростання - на крилах в процесі експлуатації. 

Це вказує на виникнення локальних напружень в матеріалі у крил і зниження їх 

у шкарпетки під час штампування. 

У зношених лап фірми OFAS і вітчизняних (270мм і 330мм) спостерігаєть-

ся незначний розкид значень коерцитивної сили по крилах. Розкид їх показань 

знаходиться в межах від 19,4-20,7 А/см, 13,7-16,3 А/см і 11,1-13,4 А/см відпо-

відно. Це вказує на виникнення локальних напружень в матеріалі у крил і зни-

ження їх до носку при експлуатації. 

Проаналізувавши культиваторні лапи вітчизняного і зарубіжного вироб-

ництв, зміна їх геометричних розмірів, напружений стан до і після експлуатації 

необхідно запропонувати технологію відновлення з подальшим зміцненням. 

Для відновлення було обрано лапи вітчизняного виробництва. 
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